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第十六周周周考试卷——2017年学考真题卷

	时间：120分钟
	满分：100分
	命卷人：胡耀吾
	审核人：




一、选择题（每小题4分，共10小题40分）
1.  已知一个几何体的三视图如图1所示，则该几何体可以是（　　） 
A. 正方体	B. 圆柱
C. 三棱柱	D. 球
2.  已知向量 ,则 中元素的个数为（　　）
A. 1	B. 2
C. 3	D. 4
3.  已知向量 ，, , 若 则 （　　）
A. -10	B. 10
C. -2	D. 2
4.  执行如图2所示的程序框图，若输入的值为-2，则输出的（　　） 
A. -2	B. 0
C. 2	D. 4
5.  在等差数列 中，已知，，则公差 （　　）
A. 4	B. 5
C. 6	D. 7
6.  既在函数的图像上，又在函数的图像上的点是（　　）
A. 	B. 
C. 	D. 
7.  如图3所示，四面体中，分别为，的中点，则直线与平面的位置关系是（　　） 
A. 平行	B. 在平面内
C. 相交但不垂直	D. 相交且垂直
8.  已知 ，则（　　）
A. 	B. 
C. 	D. 
9.  已知，则（　　）
A. 	B. 
C. 	D. 
10.  如图4所示，正方形的面积为1，在正方形内随机撒1000粒豆子，恰好有600粒豆子落在阴影部分内，则用随机模拟方法计算得阴影部分的面积为（　　）
A. 	B. 
C. 	D.  
二、填空题（每小题4分，共5小题20分）
11.  已知函数 （其中）的最小正周期为 ，则 __________．

12.  某班有男生30人，女生20人，用分层抽样的方法从该班抽取5人参加社区服务，则抽出的学生中男生比女生多__________人．

13.  在 中，角 所对的边分别为 ，已知,则 的面积为__________．

14.  已知点 在不等式组表示的平面区域内，则实数的取值范围为 __________．

15.  已知圆柱及其侧面展开图如图5所示，则该圆柱的体积为__________． 

三、解答题（第16题6分，第17题8分，第18题8分，第19题8分，第20题10分，共5小题40分）
16.  已知定义在区间 上的函数的部分像如图6所示. （1）将函数 的图像补充完整； （2）写出函数 的单调递增区间． 







17.  已知数列 满足,且 . （1）求及； （2）设 求数列的前项和．







18.  为了解数学课外兴趣小组的学习情况，从某次测试的成绩中随机抽取20名学生的成绩进行分析，得到如图7所示的频率分布直方图。 （1）根据频率分布直方图估计本次测试成绩的众数； （2）从成绩不低于80分的两组学生中任选2人，求选出的2人来自同一组的概率． 







19.  已知函数 . （1）若，求和的值，并判断函数在区间内是否有零点； （2）若函数 的值域为，求实数的值.







20.  已知为坐标原点，点在圆 上， （1）求实数的值； （2）求过圆心且与直线 平行的直线的方程； （3）过点作互相垂直的直线，与圆 交于两点， 与圆交于 两点，求的最大值．









第十六周周周考试卷——2017年学考真题卷答案和解析
 第1题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    A

【解析】
    
        
        
        
    
    略．


 第2题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    C

【解析】
    
        
        
        
    
    略．


 第3题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    D

【解析】
    
        
        
        
    
    略．


 第4题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    B

【解析】
    
        
        
        
    
    略．


 第5题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    D

【解析】
    
        
        
        
    
    略.


 第6题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    B

【解析】
    
        
        
        
    
    略．


 第7题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    A

【解析】
    
        
        
        
    
    略．


 第8题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    C

【解析】
    
        
        
        
    
    略．


 第9题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    A

【解析】
    
        
        
        
    
    略．


 第10题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    B

【解析】
    
        
        
        
    
    略．


 第11题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    2

【解析】
    
        
        
        
    
    略．


 第12题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    1

【解析】
    
        
        
        
    
    略．


 第13题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    6

【解析】
    
        
        
        
    
    略．


 第14题： 
【答案】
    
        
        
        
        
        
        
    
    
        
            
        
    

【解析】
    
        
        
        
    
    略．


 第15题： 
【答案】
    
        
        
        
        
        
        
    
    
        
            
        
    

【解析】
    
        
        
        
    
    略.


 第16题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    见解析

【解析】
    
        
        
        
    
    （1）图像如图： 

    
        
        
        
        
        
        
    
    
        
            
        
    

    
        
        
        
    
     （2）有图像可知，函数

    
        
        
        
        
        
        
    
    
        
            
        
    

    
        
        
        
    
     在区间

    
        
        
        
        
        
        
    
    
        
            
        
    

    
        
        
        
    
     上的单调增区间为

    
        
        
        
        
        
        
    
    
        
            
        
    

    
        
        
        
    
     ．


 第17题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    见解析

【解析】
    
        
        
        
        
        
        
    
    
        
            
        
    

    
        
        
        
    
    ．


 第18题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    见解析

【解析】
    
        
        
        
        
        
        
    
    
        
            
        
    

    
        
        
        
    
    ．


 第19题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    见解析

【解析】
    
        
        
        
        
        
        
    
    
        
            
        
    

    
        
        
        
    
    ．


 第20题： 
【答案】
    
        
        
        
    
    见解析

【解析】
    
        
        
        
        
        
        
    
    
        
            
        
    

    
        
        
        
    
     

    
        
        
        
        
        
        
    
    
        
            
        
    

    
        
        
        
    
    ．


第1页，共1页
imagerId01e1ffe3-5956-4fab-8e5b-3e0345886233.png




imagerId059e337a-d6bd-4bc9-85de-85d4faad8df3.png




imagerId10a623e0-aa1d-4420-81f3-c00bd45a6f12.png




imagerId16dea020-8eae-4afa-820c-332268a7e75f.png




imagerId1879e056-a681-40e4-98ac-bcf276783706.png




imagerId18ecfccf-db97-4c39-a531-4e17404803ad.png
00%0

oot

0010





imagerId1be20f1f-bbdf-43a1-be00-b1e2d96b429b.png




imagerId1e06c271-55a5-4983-a591-3c0c5a4ab1a5.png




imagerId22362f08-7d70-4a5a-9b61-5cd7864b0ef7.png
4B|-|CD




imagerId2387328a-6be4-4527-aeb4-84d4f2d567ec.png




imagerId2adcf9f1-974e-4aeb-b685-c3aa3d0f6888.png
|-, 7]




imagerId2e7bba46-0153-4828-8b01-a9fa8c4c6215.png
a= logzé,b =1,c=1log, 4




imagerId2fcfd221-85ec-46ec-bb6d-22f0ca0eaec0.png
b<a<c




imagerId30b9d81f-3da0-49f4-b775-2b254819106d.png
c<a<b




imagerId323835f5-80df-4094-9226-1c8f0b118f2e.png
N|§‘




imagerId3288b314-102f-43ac-9226-8c684b4c5be2.png




imagerId32e1d9e9-e38d-4f89-9c6f-7908a7bc599c.png




imagerId350bd185-8ee0-4be2-9974-a5d54f25e761.png
(0,0)




imagerId36735b5b-131b-42b8-a2e8-e6612e1642d8.png
A,B,C




imagerId36fa11e6-2618-4899-92f9-a183e2b876b3.png
c<b<a




imagerId3b3b711f-0878-4a6f-af2e-eb0be2397809.png
N|§‘




imagerId3c272b87-45a2-4d74-bdf0-561845d4e4b9.png




imagerId3e5b57dc-d3a0-4f55-9f4f-aaecc2c3d8bf.png




imagerId3f734976-4e14-488d-97bf-f29dd8df6257.png




imagerId3f7b958a-2f07-4abf-b90d-20ecaaf1ac9a.png




imagerId42797167-2813-49df-9757-ba0224adb2be.png




imagerId42f8ca32-8028-4526-9e49-932cc3e228cf.png




imagerId43c96a76-faa5-44da-abc7-6e8166e1d734.png
a,D




imagerId467e5216-fdbb-43c0-98b0-e50ec44fbeb0.png




imagerId468b9ad3-61e2-44ca-b574-aa0c8d56e539.png




imagerId46b6c1ad-d6e5-476e-8000-91e25e228de7.png




imagerId46f71c0c-c048-48e2-8a93-476f79a9bbec.png




imagerId47204678-ac3b-47ff-bf6c-036859f5547f.png
(D ERAP (1, V2) EEM P4y drsay+1=0F
FOAL + (V2)P4x1+axy2 +1=0

=a=0 ...

PPN

=
(0 EAES 0 B3R ke =l =T | EymELA MO
BB 1 BL EE, op T ELER RN
v=0=v2(x-2) BIN2x—y-2/2=0

) EHEMEHRERTEN: (-2 +)7 =3, WAL, L ORENEE.

Py

BESL WA Y0, Bl @R k=0

FREL MBS, MR 4 =

3_k

T =

T 4
FRE|AB|=2y3-d] =2,[3~ =25 —
Elap “ K1 ‘{’A:+l

Bl MEBEEL FEEH, =

1*‘/—





imagerId48afe64d-229e-4c88-babd-9d1f181cd507.png
f(x) =sinx




imagerId4929aed4-4226-419f-b94b-0fbb82adbf0e.png




imagerId4ab1c1ed-200d-4898-ad48-d03cea6f247c.png




imagerId4cca7ff6-32fd-4be3-996b-6e7f4bd3dcee.png
4




imagerId506ba19b-876e-4647-aa3a-df1582867a05.png




imagerId516639a1-55f8-4b51-9eff-259aabe516f8.png




imagerId531e3dba-5fad-432f-bd61-100ed9c0f867.png
M:x*+y" —4x+ay+1=0




imagerId59655f46-2a92-4477-9019-36de7e7336df.png




imagerId5eccb17b-000c-4ced-a13c-9d8bcab204dc.png




imagerId67e2e2ff-20a6-43da-b3de-2dee385a0106.png
f(x) =CoOswx,x € R




imagerId68dc81f9-ac3e-4282-b088-031b21e5d129.png
BT

|AB|.|CD =4

HARH -1=3-k" Hlk=z1 HRES

BTLA AB|. | CD| BIBRAER 4




imagerId6d54ca1c-0179-4963-a327-eb3c880f997a.png




imagerId6eca3ec6-ea72-40b0-902b-fdddc0b9c070.png
x>0
y>0
x+y<4




imagerId6f67cbcb-400e-4403-b37e-987f4aef03ea.png
a,b,c




imagerId73ae376d-cb15-4201-ac7a-8b70781905bc.png
—

!
— 2 —

s




imagerId7403bb01-d0ae-4e0d-b265-a63a1fd52235.png




imagerId7664b47a-343d-46e8-beb8-6e55987b4d5f.png




imagerId7c3324b5-d6b4-4b74-b306-0a2d87fb752c.png
a<b<c




imagerId7ce01e6d-80f5-4795-8396-d29e2f7db12a.png
|-, 7]




imagerId7d33db6f-5b85-4dde-a34b-ae7c6e8a1201.png




imagerId7d434f08-a1eb-41e8-90dd-1c8b8521477e.png
A

10,1}




imagerId807d28c5-2032-41ae-9447-4db96f65e097.png




imagerId87a317fc-9406-40ad-96e9-02afbeb88c62.png




imagerId88ebd931-f38d-4297-9607-9f09bbd49fbc.png




imagerId891b5d23-aaf1-4831-abc5-817da79e7728.png




imagerId89d05b01-4ce8-42bf-9414-cc6367f413b2.png




imagerId8cf446af-1ed3-4c1b-ab3b-79e872654e14.png
sinC =1




imagerId8e2ae9ae-20f0-427e-9f75-7d6dd6e78216.png




imagerId8ed80c79-405f-49c5-92d3-fa2b7c002324.png




imagerId9157a0ed-1a1c-4a03-ae31-4616135c58b4.png




imagerId93b1a363-1615-43cc-9d5f-e9ee2576f145.png
zam waE

waE  ED




imagerId9630c79a-9b6d-4765-b7bc-cb6f4fe30461.png




imagerId96a6788a-312f-409c-9596-8965886c9cc7.png
a

n+l

=3a, (neN*)




imagerId97668c28-40e2-4d25-9cd6-7a69b963b31d.png
R () BETH, FRURREGHICH
70480 _
2

(2) FREEE[S090] HISE #0.015x10=0.15 ,

75

ZEAEH20x015=3N, BHabc, BH

TE[90100) HIAAE S 0.010x10= 0.1, FEAFH20x0.1=2 A, BHAB, T
M5 NSRS 2 ABIEESHMT:
(a,b).(a,0).(a.4)(a.B).(5:0) (b, 4).(b.B).(c. 4).(c. B).(4,B) £ 10 4, HF 2
ARERA—HOERFE (a.b)(a.0).(0.0).(4.B), ¥ 4 MEEM.

4_2

~ P2 ARER—E) =107 s





imagerId9a286f7a-77de-4a0c-aec2-5293977f1809.png
(0,1)




imagerId9a487141-78cc-4c6f-82c0-e0426ef2f106.png
w >0




imagerId9e1d005e-7c13-4efc-9f5d-5043d63374cd.png




imagerId9ebdc8b1-3dd8-4cb5-bd0e-c36a95d63326.png
AUB




imagerId9f57491b-0c8a-4279-a898-bd6d97bb2c84.png




imagerIda1a0613c-f9a5-4117-857b-9a427e7faaf0.png
ANABC




imagerIda2f38dad-ef8a-4275-9e7f-3c7444a07a13.png




imagerIda3c840c1-83e9-4c3c-b146-819ac835554e.png




imagerIda6740598-7b17-4909-a24b-606c34c6a69e.png




imagerIda72cc2ed-1f31-425a-b64c-7d8573e05435.png




imagerIda83bbf66-a618-4d89-93b1-3986618ea092.png
v, =3a,..a4=30=6

s fa=2

.-.’f_:‘:s.-.mws%btwu, Atg=3;

a,=2x3""
(2) HEMTH, b,=2x3" 2

S, =b+b, b+,
=243 43 43 4 3T (24 242442)

1-3
e
1-3
—1-2n

2n

=2





imagerIdab583c92-13d4-4fee-aad4-a9b637702355.png
2.x<0
2(x-1) +m,x20

o]




imagerIdace530f6-e8f5-44b5-bb71-896702873faa.png
COSO =




imagerIdae61f942-6d37-47f1-9903-e1800f21e3e7.png




imagerIdaedf95ca-d7cd-42fc-aea3-ad1664de2f88.png




imagerIdb17a2b00-c4c4-4e07-acf7-8f21631e417c.png
B

11,2}




imagerIdb3748597-d887-43a0-a441-66753fbe31bf.png
2,x<0

2(x-1) +m.x20

B (Dvm=-1. f(x):{ - fO)=2x1-1=Lf()=-1,

S f0)-fD<0 - f)EXE O, 1) HEEFS.
(2)Hx<0ont, f(x)HIBRETERQ), Hx=08, fX)RZREH B
TERH () BIEEHR[2.40) » W f(x)=2x—1)* +mEIRDMEHR -2, BZRE
HEH, Lx-1B, f(x)=2(x-1)+mRBEME-2, 8 fO)=m=-2.




imagerIdb3d2a4f9-b605-462d-81dd-a630fc7eceec.png




imagerIdba584754-38d2-4d0c-b752-3d98b4e254a8.png




imagerIdbd548b50-9002-4cff-ba93-5c822d2bc210.png
00,




imagerIdbdbfe9cf-f45f-4b87-ac81-2ac10d29f5aa.png
c=a+b,




imagerIdbdf7a707-93ce-4142-8d3a-ebfaa2f6bdb2.png
BEF




imagerIdc1aaae6c-1f3e-4f2b-8190-41b0c353e84c.png




imagerIdc1aae311-e4b1-48bc-a2f9-a093a650afee.png
ABCD




imagerIdc51a859d-36f7-41f2-8e12-d082baecdc2f.png
P(1,4/2)




imagerIdc8a96e70-19dc-44a6-8274-c1d460e6e8c0.png
f(x) =sinx




imagerIdcc3e1a64-d81b-4e8b-87b4-6787f07f735d.png
a+a,=11




imagerIdd4aca3dc-b1fd-4b26-9ab5-f0059a5936ca.png




imagerIdd4d4189a-bc93-47fe-ba2d-c19b2a0ea92d.png
L F




imagerIdd9e42c94-aa97-4bcf-9f6f-9edcc3a9a535.png




imagerIdda48b1af-3507-4719-990c-087be29d6ec5.png




imagerIddaafdc06-4b97-42d2-8537-273748ecf2d9.png
[l




imagerIddedc4741-0fd5-404b-afef-2892715bf944.png




imagerIde0684202-86d1-4f9e-9f51-d1405f2b9c0c.png




imagerIde1282806-ca3d-4112-bf9f-5ea199ecb3ee.png




imagerIde2ba8185-25c4-4728-8cf0-2fbe04812f79.png
ANABC




imagerIdf022e9a9-12b1-41a0-ad28-21af71bf57e0.png
O<m<3




imagerIdf041b845-d6d5-4b70-b303-891c736fbed1.png




imagerIdf359401f-028a-49ad-a949-33a1087525e8.png




imagerIdf93e758d-42ed-4908-8bbf-3f734e6b3bba.png
sin 20 =sind,0 € (0, )




imagerIdfc4310a0-b1fa-4d51-9c61-49ad4c3d1b24.png




imagerIdfd4df25e-238f-46f8-bd82-639604a45bb2.png




imagerIdfd9fd0aa-0279-40d3-88f0-cc28d255616f.png




imagerIdfda3f0ee-5bc4-4933-a096-40e96f4de375.png




image1.png




